

海外校友關顧中大交換生



中大校友會網絡遍佈全球。本年度前往世界各地的中大交換生超過720人。各地校友會及個別海外校友應校友事務處呼籲接待到訪的交換生，發揮中大人在外地團結一致的強大作用。

夏威夷



夏威夷校友會會長劉傑泉(80聯合歷史；83研究院歷史)[後排左二]聯同當地及到訪校友於2009年10月25日設宴歡迎交換生。

三藩市



2009年9月13日，中大海外校友會(北加州)學長組接待了三位就讀於柏克萊加大的中大交換生。豐富節目後前往李啟宇(68聯合社工)[右圖後排左一]家作小組討論，探討兩地之文化異同、其背後原因及如何積極面對等，最後與學長組組長張式坤(76聯合經濟)[右圖前排左一]及一班校友共進燒烤晚餐，大家樂而忘返。



安省



安省校友會於每學期也舉行迎新會和歡送會款待交換生，及邀請參加聚會，個別校友更為交換生提供生活上的意見。於2009年9月27日舉行的交換生歡迎派對，出席校友包括前安省校友會會長朱起疆(74崇基宗教；77研究院工管)[後排右一]、安省校友會會長張振英(75聯合電子)[後排右三]、新亞安省校友會會長陳協佳(78新亞市場)[後排左二]及聯合安省校友會會長黃文偉(78聯合電子)[後排左一]。



安省校友會於今年2月7日(星期日)舉行聚會預祝虎年來臨。參加者共35人，包括9位交換生和26位校友會幹事、校友及家眷。節目內容豐富，包括聚餐、益智遊戲及卡拉OK等。

卡城



張傳馨(69崇基社工)[中]於2009年9月在亞省大學之Faculty Club招待5位中大交換生劉耀祺、黃湧濤、張耀熙、薛芷筠及雷錦輝。席間談笑甚歡，並分享學習心得，同學均覺獲益良多。



卡城校友會會長陳婉明(70聯合社會)[左一]、理事會幹事黃耀基(74聯合物理；86研究院工管)[左二]及朱漢新(75新亞藝術)[右一]

於2010年1月11日往卡城機場迎接本年度中大兩位交換生徐嘉輝及雷詠欣。隨即帶他們品嚐港式點心並到中式超級市場購買日常生活用品，最後再送返大學宿舍。

日本



日本校友會與香港特區駐東京經濟貿易代表部合作，歡迎赴日的交換生。2009年10月30日舉行茶聚，共有二十多位交換生及四位校友出席：卓振偉(79新亞經濟)、黃興齊(88崇基地理)、羅莘校(97新亞經濟)、謝軼(04聯合工管)，互相分享在日本的生活經驗。今年參加人數是歷年來最多的一次，大部份是主修日本研究及翻譯。

新加坡



新加坡校友會於今年1月18日在當地游泳俱樂部保齡球場舉行交流活動。會長鄺逸平(87研究院生化)[右]特別邀請往當地作交換生的同學出席，與逾25位校友、家人及朋友渡過一個健康及有益身心的周末。

中大人全球一家親

感謝美國北卡羅來納州、費城、西雅圖、佛羅里達州、密根西州、麻省、加拿大魁北克、英國伯明翰、曼徹斯特、蘇格蘭、荷蘭、比利時、德國、瑞典、瑞士、意大利及韓國等地的校友，響應呼籲協助初到貴境的中大交換生。

荷蘭



梁耀坤校友(86研究院工管)[左二]親自寫了詳盡的「生活在荷蘭」須知，對同學幫助不少。梁校友的女兒[圖中]在2009年10月獲得博士學位榮譽，當地的交換生特別親臨出席典禮，奉送上衷心的恭賀。

瑞典



由瑞典回港短留的張彥真(01崇基分子生物技術學)[左三]，於2009年11月19日，透過校友事務處安排約見隨即赴瑞的交換生，讓同學作充足的行前準備。

真情流露——交換生的由衷感謝

陳樂謙 (崇基 / 三年級 / 英文)

交換院校：加拿大多倫多約克大學

(2009年9月至2010年4月)

常說「在家靠父母，出外靠朋友」；我這一年的交換生經驗卻告訴我，在外其實也能依靠「親人」。記得初到多倫多，對甚麼也感陌生、困惑時，幸運得到中大安省校友會一群校友的親切接待，不知道是否因為本是同根生而且都在外地的緣故，校友會這一群校友們就像一家人一樣，不分彼此，互相幫助、互相分享他們的生活，我從他們身上得到許多寶貴知識和人生哲理。他們每每有活動都會發電郵通知我們這些交換生，把我們納入他們這個大家庭中，不但使我感到溫暖，亦是對一個要在陌生環境中渡過一個年頭的學生的一份很大的鼓勵與支持。我們定期一起踢足球、聚餐、談天論地，可說是亦親人亦師也亦友，年齡頓然已經不再是一個因素。我知道這樣的關係實在得來不易，所以必須要再次感謝中大安省校友會所有校友，我真的真的很享受每次與您們共聚的時光。